KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUN

17:02:0700041

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINONSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

Jlata noaroToBKu KapThi-IjiaHa Tepputopun :"12" aBrycra 2018 r.

IlosicHuTebHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AJIMUHHCTpaLKs MyHUIIUIIATBHOTO palioHa "bapyn-Xemunkckuii koxxyyH Pecyonuku Teisa'", 1021700666460,
1712000203

(TI0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNSI MyHHIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJIHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKAMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" auBaps 2018 r. , -

(cBeneHust 00 yTBEP)KACHUH KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHus 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

DamMunus, UMs1, 0TIECTBO (TIpu Haimuuu otyecTBa): Kyynap baiibex Bacunbesuu

CTpaxoBoif HOMEp HHANBUAYAIBHOTO JHIeBoro cuera: 118-178-178 70

KonTakTHblil Tenedon: +79232677539

A Ipec 3JIEKTPOHHOM I10YThI ¥ IIOYTOBBIH aApecC, 0 KOTOPBIM OCYLIECTBIIETCS CBSA3b C KaJaCTPOBBIM UHKEHEPOM:
Ke3puickuit paiion, ropoa Kesin, JIyrosas ynuma, 48
aiusan101010@mail.ru

HanMeHOBaHME caMOperyIupyeMoll opranuzanuu B cepe kanacTpoBelx oTHoueHuil (CPO), ecau kagacTpoBblIii
uHxeHep sapisercd wieHoM CPO: A CPO "KagactpoBble uHxkeEHEpH"

Homep perucrpanuy B rocy1apcTBEHHOM PEECTPE JIULL, OCYLIECTBIIAIONINX KalacTPOBYIO esTeNbHOCTh: 8063

CoxpalieHHOe HaMEHOBaHHE IOPUANIECKOTO JINIA, €CITH KaJacTPOBBIN HH)KEHEp SBISIETCS] paOOTHUKOM
FOPUIMYECKOrO JINLA!




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MyHUIMNanbHbIN KOHTpakT, 6, 19.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. l'[epeqel-lb AOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHBIX IIPH MOATOTOBKE KapThI-IIJIAaHA TEPPUTOPUH

Ne n/m

HanmeHoBaHHe JOKYMEHTA

PexBHM3UTHI JOKYMEHTAa

2

3

17:02:0700046

KapmactpoBslii miiaH TEppUTOPUH KalacTPOBOro KBapTaia

KYBH-001/2018-5663713, ®umuan
(eaepanbHOTO rOCYAaPCTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
KagacTpoBas nanara OenepanbHOHN CIIy>KOBI
rOCyJJapCTBEHHOH perucTpanuy, KajiacTpa u
kaprorpadumn» o Pecryonnke TriBa,
11.08.2018

17:02:0700041

KapnactpoBslil i1aH TEPPUTOPUU KaacTPOBOro KBapTaia

KYBH-001/2018-7386618, ®unuan
(eaeparbHOTO TOCYAapCTBEHHOTO
OroxeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
KajacTpoBas nanata OegaepanbHON CIyKObI
rocyJapCTBEHHOM perucTpauui, KagacTpa u
kaprorpadum» no Pecryonuke TriBa,
23.08.2018

17:02:0700041

KapactpoBslii miiaH TEppUTOPUU KaacTPOBOrO KBapTaia

KYBH-001/2018-7386618, ®umuan
(eaepanbHOTO TOCYAAPCTBEHHOTO
010 KeTHOTO yupexaeHnusa «PenepaipHas
KajacTpoBas manara OeaepalbHON CITYKOBI
roCy/IapCTBEHHON perucTpanuy, Kajactpa u
kaptorpa¢um» no Pecrybimke TriBa,
23.08.2018

5. CBeneHus 0 reojie3n4ecKoil 0CHOBE, HCNOJH30BAHHON NMPH MOJATO0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPHH

Cucrema koopaunat MectHast 166

Ha3Banue nyHkTa Knace Koopaunatsi, M CBefieHHs 0 COCTOSIHUY HA
U THUI 3HAKA . "15" aBrycra 2018 r.
N\e /m . |reomesmueckon
reojge3nyeckoit ceTH X Y HAPYKHOT0 LeHTpa MADKH
ceTH 3HAKA MYHKTA NYHKTA p
1 2 3 4 5 6 7 8
16 Iysr roc. 132163.7 [ 149259.
1 reofe3n4ecKOn 4 9 0 Coxpanuics Coxpanmnca | CoxpaHuics
cetu
[Tonsna ITyHKT TOC. 131559.6| 151022
2 reoJe3n4ecKou 4 3 ' 53 | Coxpanuincs Coxpanmica | CoxpaHuics
ceTu
Apra-Teit Ilyrkr 129225.5|148861.
3 |roc. reogesndecKkon 4 ) 02 Coxpanuics Coxpanunca | Coxpanuics
ceTH

6. CeeHus 0 cpeacTBaxX U3MepeHUil

PexBHU3UTHI CBHAETENHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBeeHnnst 00 yTBep:KJIeHHH
Ne n/m L nopepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPpYMEHTA, annapaTyphbl) THIIA H3MePeHuii
anmnapartypbl)
1 2 3 4
1 Topcon GR-5 64260-16 09.06.2019 1024
2 Topcon GR-5 64260-16 09.06.2019 1025




3. OcHOBaHMA BBINOJIHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MyHUIMNanbHbIN KOHTpakT, 6, 19.07.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'0 MIIM MyHHUIIUIIAIEHOIO KOHTPAKTA HA BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

7. IlosicHeHUd K pa3jejiaM KapThI-IIJIAHA TEPPUTOPHH

Ne i/l

HaumeHoBaHue pa3iesa

ITosicHenue

2

3




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:02:0700041:41

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaejaceHus onpeaejaeHust NOorpeurHoCcT
TOYEK I'PaHMII KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H5Y - - |128126.|149006. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
55 91 it MeTox +0.072)=0.10
2 . - |128127.]149014. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07
05 92 1 METOJT +0.07?)=0.10
1 . - |128076. | 149024. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
45 52 A MeTOoI +0.07%)=0.10
H6Y - - |128071.|149009. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
74 91 A MeTOox +0.07%)=0.10
6 . - |128069. | 149002. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
90 87 it MeTOX +0.072)=0.10
5 - - |128100. | 148996. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
25 12 it MeTOX +0.072)=0.10
7y - - |128100. | 148999. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
25 32 it MeTox +0.072)=0.10
H8Y - - |128109. | 149003. | Teonesnueckn 0.1 Mt = \(me? + m;2)=(0.07
56 93 1 METOJT +0.07?)=0.10
H5Y - - |128126.149006. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
55 91 it MmeTox +0.072)=0.10
267 . - |128098. |149010. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
29 00 it MeTOX +0.072)=0.10
270 - - 128098. | 149010. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
13 26 it MmeTOX +0.072)=0.10
269 - - |128098.|149010. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
39 49 it MeTox +0.072)=0.10
268 - - |128098.|149010. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
55 16 it MeTox +0.072)=0.10
267 - - |128098.|149010. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0.07
29 00 W MEeTOJ +0.07%)=0.10

2. CBeleHHS 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:02:0700041:41

OGo3HAYeHHE YACTH FPAHUL Topn3onTaIbHOE Onuncanue OTMeTKa 0 HAJTMYUHU 3eMeJTBLHOT0
NMPOXO0kKAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPAHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 3 4 5
HSY 2 8.03 - -
2 1 51.50 - -
1 HOY 15.35 - -
HOY 6 7.28 - -




6 5 31.09 - -

5 H7Y 3.20 - -
H7Y H8Y 10.39 - -
H8Y uSy 17.25 - -
267 270 0.31 - -
270 269 0.31 - -
269 268 0.31 - -
268 267 0.31 - -

3. O0mue ceegeHns 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:02:0700041:41

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeIbHOTO yJacTKa Pecny6anka TeiBa, paiion bapyH-
1 Xemuukckuit, ceno Keizpui-Makanbik,
ynuna Yypryii-oona, gom 120
MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOTOIOKEHNUN 3eMEJIbHOTO -
yyacTka
) [lnomanp 3eMeIBPHOTO ydyacTKa + BEJNMYMHA MOTPELIHOCTH 993 + 11
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopMyna, INpPUMEHEHHas U1 pacueTa MpeelbHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V993=11.00
3 IONyCTUMOM  MOrPEIIHOCTH  OMNpENeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMenbHOTo ydactka (AP), M2
[lnomaap 3eMEIBHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJCHUAM 910
4 EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa Heamxumoctu (Pkan
), M2
5 Ornenka pacxoxaenus P u Pkag (P - Pxan), m2 83
6 [IpenenbHbIi MHHUMAQJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii mnum WHOM HoMmep (o0o3HayeHWE) 3MaHHMS, 17:02:0700041:82
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 Wnble cBegeHus -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0700041:44

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaejaceHus onpeaejaeHust NOorpeurHoCcT
TOYEK I'PaHMII KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
57 - - |127981.|149055. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
56 52 it MeTox +0.072)=0.10
56 . - |128018. | 149036. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07
46 32 1 METOJT +0.07?)=0.10
60 . - |128025.|149052. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
61 91 A MeTOoI +0.07%)=0.10
65 - - |128002. | 149063. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
61 34 A MeTOox +0.07%)=0.10
64 . - |127989. | 149069. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
56 52 W MeTo +0.07*)=0.10
HOY - - |127985.|149062. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
56 42 it MeTOX +0.072)=0.10
57 - - |127981.|149055. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
56 52 it MeTox +0.072)=0.10

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0700041:44

OGo3HAuEHHeE YACTH IPAHNIL | opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHH IPAHUIY
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH I'PaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
57 56 41.60 - -
56 60 18.07 - -
60 65 25.25 - -
65 64 14.44 - -
64 HOY 8.15 - -
HOY 57 7.98 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajgacTpoBsIiM HOMepoMm 17:02:0700041:44
Nenn/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU

2

3

Anpec 3€MECJIbHOI'O y4aCTKa

Pecniyonuka TreiBa, paiion bapyHs-
Xemunkckuit, ceno Keizpur-Makanbik,
ynuna bysa-bagsiprer HosiH, oM 104

MecCTOI0JIOKEHHE 3eMENBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
ydacTKa




[Inomank 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

690+ 9

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [Jsi  pacuera MNpeaelbHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v690=9.00

[Lomane 3eMENbHOTO0 y4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 631
EnnHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 59

[IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unu wHOM Homep (oOo3HayYeHUE) 3MaHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOIO0KEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YJacTKe

17:02:0700041:70

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0700041:45

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaejaceHus onpeaejaeHust NOorpeurHoCcT
TOYEK I'PaHMII KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
110y - - 127949, | 148987. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
86 02 it MmeTOX +0.072)=0.10
1Y - - 127977. | 148975. | Teone3nyecku 0.1 Mt = V(my? + m;2)=V(0.07>
26 52 1 METOJT +0.07?)=0.10
112y . - |127979. | 148976. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
26 52 A MeTOoI +0.07%)=0.10
113y - - |127989. | 148972. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
66 92 A MeTOox +0.07%)=0.10
40 . - |127996. | 148988. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
56 92 it MmeTon +0.072)=0.10
39 - - |127971.|149000. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
37 21 it MmeTon +0.072)=0.10
45 - - |127959. | 149006. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
46 12 1 MEeTOJ +0.07?)=0.10
110y - - |127949. | 148987. | Teonesnueckn 0.1 Mt = \(me? + m;2)=(0.07
86 02 1 METOJT +0.07?)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0700041:45

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOINOJOKEHHU IPAHUI
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI10Y HI1Y 29.72 - -
Hlly H12Y 2.24 - -
H12Y H13Y 11.01 - -
H13Y 40 17.42 - -
40 39 27.60 - -
39 45 13.30 - -
45 HI10Y 21.38 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0700041:45
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOT0 yJyacTKa

Pecny6nuka TriBa, paiion bapys-
Xemunkckuii, ceno Kezpui-Makansik,
ynuua byan-bansipret Hosta, nom 100,

kBaptupa |




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

824 £ 10

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V824=10.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 670
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 154

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

17:02:0700041:67

Nurle cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0700041:46

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaejaceHus onpeaejaeHust NOorpeurHoCcT
TOYEK I'PaHMII KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
114y - - |127965.|148807. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
00 30 it MmeTOX +0.072)=0.10
H15Y - - 127969. | 148818. | eome3nuecku 0.1 Mt = V(my? + m;2)=V(0.07>
00 70 1 METOJT +0.07?)=0.10
19 . - |127971. | 148824. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
30 20 A MeTOoI +0.07%)=0.10
23 - - |127960. | 148830. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
10 20 A MeTOox +0.07%)=0.10
uley . - |127954.|148817. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
20 60 it MmeTon +0.072)=0.10
ul7y - - |127962.|148811. |Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
62 78 it MmeTon +0.072)=0.10
H18Y - - |127961. | 148808. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
87 80 it MmeTOx +0.072)=0.10
114y - - |127965. | 148807. | Teonesnueckn 0.1 Mt = \(me? + m;2)=(0.07
00 30 1 METOJT +0.07?)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0700041:46

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOINOJOKEHHU IPAHUI
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H14Y HISY 12.08 - -
HISY 19 5.96 - -
19 23 12.71 - -
23 Hl16Y 13.91 - -
HI16Y Hl7Y 10.24 - -
Hl17Y HI8Y 3.07 - -
H18Y Hl4y 3.47 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0700041:46
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOT0 yJyacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapyn-
Xemunkckuit, ceno Keizpui-Makanbik,
ynuma Uypryi-oona, nom 87




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

203+5

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v203=5.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 179
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 24

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

17:02:0700041:87

Nurle cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0700041:1

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTByiomue| YToqHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaejaceHus onpeaejaeHust NOorpeurHoCcT
TOYEK 'PAaHUI KoopavMHaT KoopauMHaT onpeacjJcHusd KOOpaAHHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H19Y - - |128522.]149600. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
23 58 it MmeTOX +0.072)=0.10
H20Y - - |128546.149699. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.07
73 08 1 METOJT +0.07?)=0.10
w21y . - |128294.|149749. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
73 58 1 METOx +0.07%)=0.10
H22Y - - |128261. |149630. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
23 58 A MeTOox +0.07%)=0.10
H23V - - 128313. |149616. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072
86 72 it MmeTon +0.072)=0.10
24y - - 128381. | 149601. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
23 08 it MmeTon +0.072)=0.10
H25Y - - |128387.|149628. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
23 08 it MmeTOx +0.072)=0.10
H19Y - - |128522.]149600. | Teonesnueckn 0.1 Mt = \(me? + m;2)=(0.07
23 58 1 METOJT +0.07?)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:02:0700041:1

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
NMPOXOKIAEHHUS [CIOpa 0 MeCTONMOJIOKEHUH TPAHUIL
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HI19Y H20Y 101.50 - -
H20Y H21Y 257.01 - -
H21Y H22Y 123.63 - -
H22V H23Y 54.42 - -
H23Y H24Y 69.16 - -
H24Y H25Y 27.66 - -
H25Y HI19Y 137.77 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0700041:1
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3eMeNIbHOT0 yJyacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapyn-
Xemunkckuit, ceno Keizpui-Makanbik,
ynuna bysa-bageiprer Hosia, nom 114




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

29262 + 60

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*%0,1*129262=60.00

[lnomans 3eMETPHOTO ydYacTKa COTJIACHO CBEICHHUSM 70634
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 41372

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

17:02:0700041:86 17:02:0700041:89

Nurle cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YIYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOUHAEMOT0 3¢MeJIHLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0700041:54

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTBylomue| YTouHeHHbIe KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HaveHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIMHATEI, M Metona NMOTPEIHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaejaceHus onpeaejaeHust NOorpeurHoCcT
TOYEeK I'PaHMUIL KOOpAUHAT KOOpAUHAT onpeaeJeHUs KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
11 - - |128058.|148913. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
55 32 i MeTox +0.07?)=0.10
H26Y - - 128065. | 148939. | ['eome3nyecku 0.1 Mt = V(my? + m;2)=V(0.07>
98 50 1 METOJT +0.07?)=0.10
H27Y . - |128069. | 148955. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
11 27 A MeTOoI +0.07%)=0.10
H28Y - - |128051. | 148962. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
69 28 A MeTOox +0.07%)=0.10
H29V - - 128044. | 148943. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/(0.072
65 27 W MeTo +0.07*)=0.10
130y - - |128036. | 148921. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
95 32 1 MeTox +0.07*)=0.10
12 - - |128039. | 148920. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
75 12 i MeTox +0.07?)=0.10
11 - - |128058. |148913. | Teonesnueckn 0.1 Mt = \(me? + m;2)=(0.07
55 32 1 METOJT +0.07?)=0.10

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:02:0700041:54

OGo3naueHNe YACTH IPAHMI | Copu3onTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npostoskenmue (S), M NPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOINOJOKEHHU IPAHUI
OT T. 10 T. YacTU IpPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
11 H26Y 27.21 - -
H26Y H27Y 16.08 - -
H27Y H28Y 18.78 - -
H28Y H29Y 20.27 - -
H29Y H30Y 23.26 - -
H30Y 12 3.05 - -
12 11 19.99 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:02:0700041:54
Ne n/m | HauMeHOBaHHEe XapaKTEPUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HauyeHNe XapaKTEePUCTUKH

1 2

3

Anpec 3eMeNIbHOT0 yJyacTKa

Pecniybnuka TriBa, paiion bapyn-
Xemunkckuit, ceno Keizpui-Makanbik,
ynuna Yypryii-Oomna, oM 116




MecTonONIOKeHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI'0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCJIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

927+ 11

dopmyna, mNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNieHUs  IUIOMATH
3eMeNnbHOTO yuacTka (AP), m2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V927=11.00

[lnomans 3eMENbHOTO Yyd4acTKa COTJIACHO —CBEAEHHUAM 61
EnnHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxaf

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 866

[IpenenbHbIi MHHUMaIbHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KanactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 3MaHMA,
COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM Y4YacTKe

Nurle cBeneHns




4. CBeaeHusl 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcsi 10CTYN (MPOX0J MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HOMep nJju 0003HaAYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1JI KOTOPOro
obecnmeynBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4ACTKa, MOCPEJACTBOM KOTOPOT0
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:3

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOpAHHAT onpejaejeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1 128076. | 149024. | 128076. | 149024. | Teonesmuccku 0.1 Mt = V(m¢? + m;)=V(0.072
43 91 45 52 i MeTon +0.07%)=0.10
2 128126. | 149013. [128127. [ 149014. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
40 92 05 92 i MeTon +0.07%)=0.10
3 128125.1149034. | 128127. | 149034. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
16 48 15 32 i MeTon +0.072)=0.10
4 128080. | 149037. | 128080. | 149037. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
57 17 57 17 i MeTon +0.07%)=0.10
1 128076. [ 149024. | 128076. | 149024. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = \(mg* + m;2)=V(0.072
43 91 45 52 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0700041:3

0O0603HaYeCHUE YACTH rpanun FOpH30HTaJH)H06 Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
MNPOXOKIACHUSA cropa 0 MECTOIOJIOKCHUH I'PAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 0 T. YacCTHU rpaHul 3€MEJIbHOI0 YJYacCcTKa
1 2 3 4 5
1 2 51.50 - -
2 3 19.40 - -
4 1 13.30 - -
3 4 46.67 - -

3. XapaKTepﬂCTl/lKl/l YTOHSAEMOIO0 3€MEJILHOI'0 YYacCTKa ¢ KaaacTpoB

bIM HoMepoM 17:02:0700041:3

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 792 +/- 10

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V792=10.00

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:98

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTePHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
5 128084. | 148956. | 128100. | 148996. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
81 05 25 12 i MeTon +0.07*)=0.10
6 128098. | 149002. | 128069. | 149002. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
79 09 90 87 i MeTon +0.07*)=0.10
7 128070. | 149012. | 128058. | 148967. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
00 00 35 32 i MeTon + 0.07%)=0.10
8 128055. | 148965. | 128087. | 148957. | Teome3mueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
00 00 65 22 i MeTon +0.07%)=0.10
5 128084. [ 148956. | 128100. | 148996. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0.07
81 05 25 12 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10

2. CBeileHHUsl 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0700041:98

O0o3HaYeHHEe YACTH IPAHUL

T'opusonTanbHOE
npoJioxenue (S), m

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTUMYUHU 3eMeJTbLHOT0
cropa 0 MECTOIOJIOKCHUH I'PAHUIL

OT T. 10 T. YacTH FPaHuL 3eMeJbHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
5 6 31.09 - -
7 8 30.99 - -
6 7 37.38 - -
8 5 40.89 - -

3. XapakTepuCcTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:02:0700041:98

Ne n/mm HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 Y P 1212 +/- 12

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

®opmyrna, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMON
MOTPENTHOCTH OTPEeIeICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1212=12.00

3 |Huble cBeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:65

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
9 128030. | 148890. | 128069. | 148875. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
53 27 37 82  MeTox +0.07*)=0.10
10 128068. | 148874. | 128079. | 148903. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
70 10 90 80 i MeTox +0.07*)=0.10
11 128080. | 148900. | 128058. | 148913. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
03 85 55 32 i MeTon + 0.07%)=0.10
12 128041. | 148917. [ 128039. [ 148920. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
86 02 75 12 i MeTon +0.07%)=0.10
Hly - - |128028. | 148891. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0.07
75 62 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10
9 128030. | 148890. | 128069. | 148875. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=\(0.07
53 27 37 82 A MeTox +0.07%)=0.10

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0700041:65

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPAa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HlY 9 43.58 - -
12 HlY 30.55 - -
11 12 19.99 - -
10 11 23.38 - -
9 10 29.90 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0700041:65

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomane 3eMeIbHOTO y4dacCTKka +/- BenmMunHa NOTpCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 1330 4/-13

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 SEN[+¥P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V1330=13.00

3  |Muble cBegeHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:55

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecrBywomue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs NOrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
13 128020. | 148862. | 128019. | 148863. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
10 45 25 72 i MeTon +0.07*)=0.10
14 128057. | 148846. | 128057. | 148846. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
04 45 04 45 i MeTon +0.07*)=0.10
10 128068. | 148874. | 128068. | 148874. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
70 10 70 10 i MeTon + 0.07%)=0.10
9 128030. | 148890. | 128069. | 148875. |["'eoneznuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
53 27 37 82 i MeTon +0.07%)=0.10
Hly - - |128028. | 148891. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0.07
75 62 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10
13 128020. | 148862. | 128019. | 148863. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=\(0.07
10 45 25 72 A MeTox +0.07%)=0.10

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0700041:55

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPAa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
9 HlY 43.58 - -
10 9 1.85 - -
HlY 13 29.47 - -
14 10 30.01 - -
13 14 41.55 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0700041:55

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomane 3eMeIbHOTO y4dacCTKka +/- BenmMunHa NOTpCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 1304 +/-13

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 SEN[+¥P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V1304=13.00

3  |Muble cBegeHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:80

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHe
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
15 128012. | 148771. Bt 11 T'eone3nuecku 0.5 _
80 61 W METOJ
16 128023. | 148798. it 1 T'eonesnuecku 0.5 -
68 16 A METOI
17 127997. | 148809. | 128015. | 148770. | I'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
14 04 66 42  MeTOJ + 0.07%)=0.10
18 127986. | 148782. | 128025. | 148798. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
26 49 96 52 i MeTon +0.07%)=0.10
Y - - |128000. | 148810. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(mg? + m,2)=V(0.07
36 42 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10
n3y ] - |127988. | 148781. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.07>
86 52 A MeTox +0.07%)=0.10
15 128012. | 148771. Bt I T'eone3uuecku 0.5 _
80 61 A MeTOox

2. CBeJleHH 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbsIiM HOMepom 17:02:0700041:80

OGo3HaueHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanne OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJTbHOTO
npooskene (), M NPOXOKAEHHUS] |CIOPAa 0 MECTONOJIOKEHHH I'PAHMII
OT T. 10 T. YacTH rpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H2Y H3Y 31.10 - -
18 H2Y 28.23 - -
H3Y 17 29.01 - -
17 18 29.93 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0700041:80

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 aa Y P 872 +/- 10

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas ISl pacdyeTa MpeebHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V872=10.00

3  |MHblE cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:48

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoi Touku (Mt),
Touku (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
19 127970. | 148823. | 127971. | 148824. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
40 00 30 20  MeTox +0.07%)=0.10
20 127974. | 148830. | 127982. | 148850. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
01 84 20 30 i MeTox +0.07*)=0.10
21 127975. | 148834. | 127953. | 148859. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
98 50 30 10 i MeTon + 0.07%)=0.10
22 127981. | 148848. [127946. [ 148838. | ['eomesmuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
21 69 30 40 i MeTon +0.07%)=0.10
23 127964. | 148854. [127960. [ 148830. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072
30 59 10 20 i MeTon +0.07%)=0.10
24 127958. | 148849. it 1 I'eonesnuecku 0.3 _
43 90 1 MeTox
25 127955. | 148834. Bt I T'eone3uuecku 0.3 _
59 99 A MeTOox
26 127960. | 148828. 1 1 T'eone3nuecku 0.3 R
01 93 A METOI
27 127965. | 148825. it 11 T'eone3nuecku 0.3 -
99 12 A MeTOoJI
19 127970. | 148823. [127971. [ 148824. | 'eone3muecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07>
40 00 30 20 i MeTox + 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSAX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0700041:48

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
23 19 12.71 - -
22 23 16.05 - -
19 20 28.28 - -
21 22 21.85 - -
20 21 30.21 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0700041:48

Ne n/m HaumeHOoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HaueHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
| [1nomanp 3eMEeNbHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEIIHOCTH 738 +/- 10

onpenenenns wiomanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\738=10.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:50

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
22 127981. | 148848. | 127982. | 148850. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
21 69 20 30 i MeTon +0.07*)=0.10
28 127982. | 148853. | 127982. | 148853. | Teomesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
96 19 96 19 i MeTon +0.07*)=0.10
29 127985. | 148860. | 127985. | 148860. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
78 85 78 86 i MeTon + 0.07%)=0.10
30 127991. [ 148876. | 127991. | 148876. |"'eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
50 57 50 57 i MeTon +0.07%)=0.10
31 127985. [ 148878. | 127985. | 148878. |['eone3nvecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072
16 92 16 92 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10
32 127973. | 148883. | 127974. | 148884. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=\(0.07
18 78 17 50 A MeTox +0.07%)=0.10
33 127965. | 148887. | 127966. | 148888. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
59 02 40 40 i MeTon +0.07*)=0.10
34 127953. | 148860. | 127953. | 148859. | [eonesnuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
55 30 30 10 i MeTon +0.07*)=0.10
35 127956. | 148850. it 11 T'eone3nuecku 0.3 -
77 38 A MeTOoJI
24 127958. | 148849. bt 1 I'eonesnuecku 0.3 -
43 90 i MeTox
23 127964. | 148854. 11 1 I'eonmesmueckn 0.3 -
30 59 A MEeTOI
22 127981. | 148848. | 127982. | 148850. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m12)=\/(0.072
21 69 20 30 i METOT +0.07%)=0.10

2. CBelleHHs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:02:0700041:50

OGo3HAYEHNE YACTH IPAHMI | [opu3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
npooskene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHU U IPAHU L
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa

1 2 3 4 5
32 33 8.69 - -
31 32 12.33 - -
33 34 32.10 - -
34 22 30.21 - -
30 31 6.76 - -
22 28 2.99 - -
29 30 16.72 - -
28 29 8.17 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0700041:50

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 855 +/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP= 3.5%0,1*V855=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:51

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
36 128002. | 148905. | 127991. | 148876. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
13 70 50 57  MeTox +0.07%)=0.10
37 127984. | 148913. [ 127993. | 148881. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
46 31 50 99 i MeTox +0.07*)=0.10
38 127973. | 148883. | 128002. | 148905. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
82 52 24 68 i MeTon + 0.07%)=0.10
31 127985. | 148878. [127984. [ 148913. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
16 92 56 15 i MeTon +0.07%)=0.10
30 127991. | 148876. [ 127974. [ 148884. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072
50 57 17 50 i MeTon +0.07%)=0.10
31 - - |127985. | 148878. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
16 92 A MeTox +0.07%)=0.10
36 128002. [ 148905. | 127991. | 148876. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
13 70 50 57 A MeToJI +0.07%)=0.10

2. CBeI[eHI/Iﬂ 0 YaCTHAX rPAHUI YTOUYHIAEMOI0 3€MEJIbHOI'0O y4acCcTKa

¢ KajgacTpoBbIiM HoOMepom 17:02:0700041:51

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | Topu3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3¢MeTbHOI0
nponoskenue (S), NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
31 36 6.76 - -
37 38 25.25 - -
36 37 5.78 - -
38 31 19.19 - -
30 31 12.33 - -
31 30 30.48 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMmepoMm 17:02:0700041:51

Ne o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
| [Mnomaae 3eMeNIBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH 502 4+/- 9

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIONIaan 3eMeNbHoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v592=9.00

3 |Hble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:53

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
39 127971. | 149000. | 127971. | 149000. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
38 21 37 21  MeTox +0.07%)=0.10
40 127995. | 148987. [ 127996. | 148988. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
40 62 56 92 i MeTox +0.07*)=0.10
41 127998. | 148986. | 127999. | 148987. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
15 36 06 92 i MeTon + 0.07%)=0.10
42 128006. | 149003. [ 128006. [ 149003. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
45 13 45 13 i MeTon +0.07%)=0.10
43 128003. | 149004. [ 127966. [ 149022. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072
13 71 90 77 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10
44 127966. | 149022. | 127962. | 149013. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=\(0.07
90 75 66 92 i MeTon +0.07%)=0.10
45 127962. 1149013. [127959. | 149006. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
68 92 46 12  METON +0.07%)=0.10
46 127965. | 149012. 1 1 T'eone3nuecku 0.3 R
47 52 A METOI
47 127961. | 149005. it 11 T'eone3nuecku 0.3 -
73 02 A MeTOoJI
39 127971. 1 149000. [ 127971. [ 149000. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
38 21 37 21 i MeTon + 0.07%)=0.10

2. CBeieHHUs 0 YACTSAX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:02:0700041:53

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
39 40 27.60 - -
45 39 13.30 - -
41 42 16.91 - -
40 41 2.69 - -
42 43 44.16 - -
44 45 8.43 - -
43 44 9.81 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:02:0700041:53

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 783 +/-10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUVP=3.5%0,1*V783=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:40

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
48 128010. | 149018. | 127966. | 149022. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
04 67 90 77  MeTox +0.07%)=0.10
49 127986. | 149031. | 128006. | 149003. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
93 87 45 13 i MeTox +0.07*)=0.10
50 127978. | 149036. | 128013. | 149000. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
02 47 06 92 i MeTon + 0.07%)=0.10
51 127974.1149029. [ 128019. [ 149014. | 'eomezmuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
29 24 46 92 i MeTon +0.07%)=0.10
52 127970. | 149031. [ 128011. [ 149019. |'eome3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072
80 05 36 12 i MeTon +0.07%)=0.10
53 127966. | 149022. | 127986. | 149031. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=\(0.07
90 76 93 87 i MeTon +0.07%)=0.10
54 128003. | 149004. [ 127974. | 149038. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
14 71 16 52 A MeToJI +0.07%)=0.10
52 . - |127970. | 149031. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
80 05  MeTox +0.07*)=0.10
48 128010. | 149018. | 127966. | 149022. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
04 67 90 77 i MeTox +0.07%)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTSAX FPAHHUI YTOYHAEMOIO0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0700041:40

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIAEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
49 50 6.97 - -
48 49 44.16 - -
52 48 9.15 - -
51 52 9.12 - -
50 51 15.39 - -
52 53 27.56 - -
54 52 8.19 - -
53 54 14.40 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0700041:40

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 856 +/- 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP= 3.5%0,1*V856=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeagenus 0 XxapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:02:0700041:42

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEK IPAHUL KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
50 127978. | 149036. | 127974. | 149038. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
02 47 16 52  MeTox +0.07%)=0.10
49 127986. | 149031. [ 127986. | 149031. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
93 87 93 87 i MeTox +0.07*)=0.10
48 128010. | 149018. | 128011. | 149019. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
04 67 36 12 i MeTon + 0.07%)=0.10
55 128017.1149032. [128017. [ 149032. |'eome3muecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
03 97 03 97 i MeTox +0.07%)=0.10
56 128015. | 149036. [ 128018. [ 149036. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072
83 41 46 32 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10
57 127983. [ 149054. | 127981. | 149055. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=\(0.07
46 63 56 52 i METOJT +0.07%)=0.10
58 127978. [ 149045. | 127977. | 149046. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
80 22 46 62  METON +0.07%)=0.10
59 127981. [ 149043. 1 bt T'eone3nueckun 0.3 -
75 69 A METOI
50 127978. |149036. | 127974. | 149038. | I'eoge3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
02 47 16 52 i MeTon +0.07%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0700041:42

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIAEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
49 48 27.56 - -
50 49 14.40 - -
55 56 3.64 - -
48 55 14.97 - -
56 57 41.60 - -
58 50 8.75 - -
57 58 9.80 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0700041:42

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMEeNBHOTO y4acTKa +/- BEIMYMHA MOTPEITHOCTH 775 /- 10

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?




dopmyra, TpuUMEHEHHas! 1Sl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIOLIaAN 3eMeIbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\775=10.00

WHble cBeneHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:43

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaeleHUs MOTPEeNHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAUHAT omnpeaejJeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
60 128024. | 149053. | 128025. | 149052. | Teone3uuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=\(0.07>
39 46 61 91  MeTox +0.07*)=0.10
61 128025. | 149052. [ 128031. | 149069. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
61 91 76 82 i MeTox +0.07*)=0.10
62 128031. | 149069. | 127996. | 149085. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
19 41 36 32 i MeTon + 0.07%)=0.10
63 127997. [ 149084. | 127992. | 149077. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
80 64 96 02 i MeTon +0.07%)=0.10
64 127993. [149076. | 127989. | 149069. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072
81 36 56 52 1 MEeTOJT +0.07%)=0.10
65 127995. [ 149075. | 128002. | 149063. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=\(0.07
98 34 61 34 i MeTon +0.07*)=0.10
66 127992. | 149068. Bt I T'eone3uuecku 0.3 _
56 07 A MeTOox
67 128002. | 149063. 1 bt T'eone3nueckun 0.3 -
62 34 1 MeTox
60 128024. | 149053. | 128025. | 149052. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
39 46 61 91 i MeTon +0.07%)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTSAX FPAHHUI YTOYHAEMOIO0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:02:0700041:43

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIAEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
60 61 17.99 - -
62 63 8.97 - -
61 62 38.64 - -
64 65 14.44 - -
63 64 8.23 - -
65 60 25.25 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:02:0700041:43

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
| [lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH 690 +/- 9

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHON J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v690=9.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJOKCHUH UX 'PAHUIL

1. CBeieHHs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIBHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:02:0700041:49

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJibl, HPHMEHECHHBbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| AJs pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPIHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHusi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
68 127997. | 149084. | 127996. | 149085. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
79 64 36 32  MeTox +0.07%)=0.10
69 128031. | 149069. | 128031. | 149069. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
20 41 76 82 i MeTox +0.07*)=0.10
70 128038. | 149085. | 128038. | 149067. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
37 55 06 52 i MeTon + 0.07%)=0.10
71 128034. | 149086. | 128044. [ 149083. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(me? + m;2)=\(0.07
60 79 86 52 i MeTon +0.07%)=0.10
72 128006. | 149098. [ 128035. [ 149086. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = V(mg? + mlz):\/(0.072
91 90 36 72 i MeTon +0.07%)=0.10
73 128003. [ 149091. | 128017. | 149094. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m2)=\(0.07
69 62 09 40 i METOJT +0.07%)=0.10
74 128001. | 149092. | 128003. | 149100. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07
31 67 76 22 A MeToJI +0.07%)=0.10
Ha4Y . - |128000. | 149093. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=\(0.07
16 22  MeTox +0.07*)=0.10
68 127997. | 149084. | 127996. | 149085. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mo2 + m12)=\/(0.072
79 64 36 32 i MeTox +0.07%)=0.10

2. CBeaeHHA 0 YACTSAX FPAHHUI YTOYHAEMOIO0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:02:0700041:49

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€MeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIAEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
68 69 38.64 - -
69 70 6.71 - -
71 72 10.02 - -
70 71 17.39 - -
73 74 14.55 - -
72 73 19.82 - -
74 H4y 7.87 - -
H4y 68 8.77 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:02:0700041:49

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO YYacTKa +/- BETHYHHA ITOTPENTHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 756+~ 10

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeieIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUVP=3.5%0,1*V756=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:67

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1310 - - | - [127967(14899| - |TCeopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
92 [2.84 eCKHi 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 1320 - - | - |127975(14900| - |Teonme3uu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
79 | 8.88 eCKui 0.07*)=0.10
MeTOox
- 1330 - - - |127965]14901| - |Teome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.05 |4.14 eCKUH 0.07%)=0.10
METO]I
- H340 - - | - [127957(14899| . |TCeomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
.19 [ 8.10 eCKHui 0.072)=0.10
MeTOJ
- 1310 - - | - [127967(14899| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
92 |2.84 eCKHi 0.07*)=0.10
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:02:0700041:67

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041:53, 17:02:0700041:45

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-

Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,
ynuna byss-bagsipret HosiH, nom 100

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:68

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1350 i - | - |128112(14902| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.56 | 8.06 ecKui 0.07%)=0.10
METO]I
- H360 - - | - [128102(14902| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
46 | 8.46 eCKUi 0.07%)=0.10
METO]1
- u370 - - - |128102]14902| - |['eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
16 [ 2.56 eCKHuit 0.07%)=0.10
METOJ
- 1380 - - - |128112]14902| - |[T'eome3uu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
.36 |2.06 ecKui 0.07%)=0.10
METO]I
- H350 - - | - [128112(14902| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.56 | 8.06 eCKHi 0.07%)=0.10
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:02:0700041:68

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041:3

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-

Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,

ynuna Caas Ansbepta, nom 108

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:69

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1390 - - - |128014|14908| - |[I'eome3uu 0.1 Mt = \/(rnoz + rn]2)=\/(0.072 +
95 17.59 ecKui 0.07%)=0.10
MEeTO/I
- 1400 - - | - [128021(14910| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
26 223 eCKui 0.07?)=0.10
MeTOox
- u410 - - - [128009]14910( - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
47 17.30 eCKUH 0.07%)=0.10
METOJ
- 1420 - - | - [128003(14909| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
A7 ] 2.67 ecKui 0.07%)=0.10
MeTOJ
- 1390 - - | - [128014(14908| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
95 [7.59 eCKUui 0.072)=0.10
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:02:0700041:69

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041:49

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-

Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,
ynuna byss-bagsipret HosiH, nom 106

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:70

3ona Ne -
CymiecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
R 430 - - - [127999114905| - [Teome3nu 0.1 Mt = \/(rnoz + rn]2)=\/(0.072 +
45 17.07 ecKui 0.07%)=0.10
METO]I
- H440 - - | - [128006(14907| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
38 [ 1.63 eCKUi 0.07%)=0.10
METO]1
- 450 - - - |127995]14907| - |I'eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.66 |6.73 eckuit 0.07%)=0.10
METOJ
- H460 - - - |127988114906| - |[I'eome3uu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
73 2.17 ecKui 0.07%)=0.10
METO]I
- H430 - - | - [127999(14905| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
45 [7.07 eCKUui 0.07%)=0.10
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:02:0700041:70

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041:43, 17:02:0700041:44

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-

Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,
ynuua bysn-baneipret Hosta, nom 104

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:82

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1470 i - | - [128074(14901| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.56 [4.92 eCKHi 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 1480 - - | - [128071(14900| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.62 | 4.88 eCKui 0.07*)=0.10
MeTOox
- 1490 - - - |128079]14900| - |T'eome3uu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.50 | 2.57 eCKUH 0.07%)=0.10
METO]I
- 1500 - - | - [128082(14901| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
44 | 2.61 eCKHui 0.072)=0.10
MeTOJ
- 1470 - - | - |128074(14901| - |Teome3nu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
56 |4.92 eCKHi 0.07*)=0.10
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:02:0700041:82

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
CTPOUTENBCTBA

COOPYKEHHS,

00bEKTa  HE3aBEPIICHHOIO
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KanactpoBsrit

Y4aCTKOB),

HOMEp  3€MEeJIbHOro
B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIOKEHO
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA

y4dacCTKa

(3emMenpHBIX

17:02:0700041:98, 17:02:0700041:41

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
PacIoIOKEHO

npeaenax

KOTOPOro  (KOTOPBIX)
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

37aHUE,

17:02:0700041

Anpec  37aHHUS, COOPYXKCHHS,
CTPOUTENBCTBA

o0BeKTa

HE3aBCPIICHHOT'O

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-
Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,
ynuna Yypryit-oona, tom 120

MecToIoa0XeHne 3JaHHA,
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

COOPYKEHHUS,

o0BexTa

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:83

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK X Y M X Y M KOOpAUH KOOleI(IHaT“ onpeneneﬂnf KOooOpaAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 4510 i - | - [12798214885| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
51 [3.81 ecKwuii 0.072)=0.10
METO
- 1520 - - | - |127986(14886| - |Teomesmnu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
16 | 4.36 ecKwuit 0.072)=0.10
METO
- 1530 - - | - [127979(14886| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
41 | 6.86 eckuii 0.072)=0.10
METO
- H540 - - | - [127975(14885| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
61 |6.41 ecKHii 0.072)=0.10
METO
- 1510 - - | - |127982(14885| - |Teomesmnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
51 [3.81 ecKwuit 0.072)=0.10
METO

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:02:0700041:83

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
CTPOUTENBCTBA

COOPYKEHHS,

00bEKTa  HE3aBEPIICHHOIO
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KanactpoBsrit

Y4aCTKOB),

HOMEp  3€MEeJIbHOro
B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIOKEHO
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA

y4dacCTKa

(3emMenpHBIX

17:02:0700041:50

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
PacIoIOKEHO

npeaenax

KOTOPOro  (KOTOPBIX)
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

37aHUE,

17:02:0700041

Anpec  37aHHUS, COOPYXKCHHS,
CTPOUTENBCTBA

o0BeKTa

HE3aBCPIICHHOT'O

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-
Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,
ynura Yypryii-oona, nom 91

MecToIoa0XeHne 3JaHHA,
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

COOPYKEHHUS,

o0BexTa

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:87

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 1550 i - | - [127967(14881| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.06 |7.41 eCKHi 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 1560 - - | - 12796914882 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
31 13.96 eCKui 0.07?)=0.10
MeTOox
- u570 - - - [127964114882| - |T'eone3nu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
91 |5.81 eCKUH 0.07%)=0.10
METO]I
- 1580 - - | - [12796214881| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
56 [ 9.11 eCKHui 0.072)=0.10
MeTOJ
- H550 - - | - [127967(14881| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.06 |7.41 eCKHi 0.07*)=0.10
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:02:0700041:87

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041:48, 17:02:0700041:46

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

668040, Pecniybnuka TrwiBa, pailon

bapyn-Xemuukckuit, ceno Kb13pii-
Masxanslk, yauna Yypryii-oona, jom 87

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:99

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpeanss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s MOrPeMIHOCTD KBaJpaTHY€eCKO
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/MHAT | ONPEEJNCHUS KOOPAMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H590 - - - |127976|14883| - |'eone3unu 0.1 Mt = \/(rnoz + rn]2)=\/(0.072 +
18 [ 5.91 eCKHi 0.072)=0.10
MEeTO/I
- 1600 - - | - 12797114883 - |Teomesuu 0.1 Mt = V(me? + m,2)=V(0.072 +
.16 | 8.87 eCKui 0.07*)=0.10
MeTOox
- 1610 - - | - [127968(14883| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
.70 14.70 eCKUH 0.07%)=0.10
METO]I
- 1620 - - | - [127973(14883| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
72 | 1.74 eCKHui 0.072)=0.10
MeTOJ
- 1590 - - | - 12797614883 - |Teomesnu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.18 | 5.91 eCKHi 0.07*)=0.10
METO]I

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:02:0700041:99

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
CTPOUTENBCTBA

COOPYKEHHS,

00bEKTa  HE3aBEPIICHHOIO
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KanactpoBsrit

Y4aCTKOB),

HOMEp  3€MEeJIbHOro
B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIOKEHO
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI'O0 CTPOUTEIHCTBA

y4dacCTKa

(3emMenpHBIX

17:02:0700041:48

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
PacIoIOKEHO

npeaenax

KOTOPOro  (KOTOPBIX)
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

37aHUE,

17:02:0700041

Anpec  37aHHUS, COOPYXKCHHS,
CTPOUTENBCTBA

o0BeKTa

HE3aBCPIICHHOT'O

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-
Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,
ynuna Yypryit-oona, nom 89

MecToIoa0XeHne 3JaHHA,
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

COOPYKEHHUS,

o0BexTa

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauenue) : 17:02:0700041:71

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
. 1630 i - | - [127983(14902| - |TCeomesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
96 |5.38 ecKui 0.07%)=0.10
METO]I
- H640 - - | - [12799114903| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
98 [9.32 eCKUi 0.07?)=0.10
METO]1
- H650 - - - |127981]14904| - |['eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
91 | 5.11 eCKUH 0.07%)=0.10
METOJ
- H660 - - - 127973114903 | - |eonme3unu 0.1 Mt = \/(moz + m]2)=\/(0.072 +
90 | 1.17 ecKui 0.07%)=0.10
METO]I
- 1630 - - | - [127983(14902| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.96 |[5.38 eCKUui 0.072)=0.10
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:02:0700041:71

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041:40, 17:02:0700041:42

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-

Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,
ynuna bysH-bansiprel HosiH, goM 102

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBeeHusi 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYypa
BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:86

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompepneJie sl MOrPeMIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus omnpeneeHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeledeHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- H670 - - - |128314|14961| - |[T'eome3uu 0.1 Mt = \/(rnoz + rn]2)=\/(0.072 +
1| 7.24 ecKui 0.07%)=0.10
METO]I
- 1680 - - | - [128380(14960| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
25 1223 eCKUi 0.07%)=0.10
METO]1
- 1690 - - - |128384114962| - |['eome3ud 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
35 1053 eCKUH 0.07%)=0.10
METOJ
- 1700 - - | - [12831814963| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
47 | 4.88 ecKui 0.07%)=0.10
METO]I
- 1670 - - | - [12831414961| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
1| 7.24 eCKUui 0.07%)=0.10
MeTOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hauenuem): 17:02:0700041:86

Ne m/m HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexTa HEABMKHUMOCTH 3JlaHUE

Panee NpUCBOCHHBINM rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOT0  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBslli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) pPAacIIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHHE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041:1

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacloJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:02:0700041

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHHA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6iuka TriBa, paiton bapyn-

Xemunkcknii, ceno Ke3pui-Makanbik,
ynuua bysn-baneiprer HosaH, 1oMm 114

MecToIoa0XeHne 3JaHHA, COOPYIKECHUA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHUs, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3¢MeJTbHOM YYacTKe

1. CBegenus o XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTypa

BHU/J 00bEeKTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:02:0700041:89

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHvecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJie | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KkoHTYpa PHBIX R, R, HUA onpeneJeHus MOrPemHOCTH
TOYEK M M |KOOPIHH KoopavMHaT onpeacjJeHuss KOopaAuHaT
KOHTYypa X X Y aT XapaKTepHoOil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 5| 6 7 |8 9 10 11
- 1710 - - |12844614964| - |Ceopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
05 |3.43 ecKwmii 0.07%)=0.10
METO
- 1720 - - [128455(14968| - |Teomesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
.85 10.93 ecKwuit 0.072)=0.10
METO
- 1730 - - [12840314969| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
15 [3.63 eckuii 0.072)=0.10
METO
- H740 - - [128408(14972| . |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
551033 ecKwmii 0.07%)=0.10
METO
- 1750 - - [128346(14973| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
75 [2.03 ecKwuit 0.072)=0.10
METO
. 1760 . - [128341(14970| - |Ceopesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
.65 [7.83 eCKHuit 0.07%)=0.10
METO
- 1770 - - [128320(14971| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m;2)=V(0.072 +
95 |3.23 eckwmii 0.07%)=0.10
METO
- 1780 - - [12831114966| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
15 19.23 ecKuii 0.072)=0.10
METO
. 1790 - - [128330(14966| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(me? + m,;2)=V(0.072 +
95 |4.83 ecKwmii 0.07%)=0.10
METO
- 1800 - - [12833214967| - |Teonmesuu 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V(0.07> +
75 [1.53 ecKwuit 0.072)=0.10
METO
- 1710 - - |12844614964| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(mg? + m2)=V(0.072 +
05 [3.43 eckuit 0.072)=0.10
METO

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUs, COOPYKeHHs, 00bEeKTa He3aBePIIEeHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAZaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:02:0700041:89

Ne n/n HanMmeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bekTa HeABUXKUMOCTH 37JaHHUE




Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBINH yUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KaJacTpoBBIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii  HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
V4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3IaHUe, COOPYKEHHE, 00BEKT He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:02:0700041:1

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcHOJIOKEHO — 3IaHHE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:02:0700041

Aznpec 31aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecrrybnuka TriBa, paiion bapyn-
Xemuukckui, ceno Keizpui-Maxkanbik,
ynuna bysa-bangeiprer HostH, nom 114

MecTomonoXeHune 3JaHuA, COOPYXKEHUHA, o0ObeKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITGHBHLIG CBCACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUU

urie cBeneHns




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ HCIIPABJICHHUA PCECTPOBLIX OIHOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPUICHHOI0

CTPOMTEJbCTBA ¢ KaJlacTPOBLIM HOMepoMm 17:02:0700041:102

3ona Ne -
P )
C v Cpennsis HpﬂM:]feD:{)ll-lJ:l)z nast
Homeps ylIeCTBYIOLIHE TOYHEHHbIE KBapaTHHec P cueT Cpondoh
xapakrep MeTon Kan KBaJpaTHYECKOI
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu NMOrpemHoOCTh HOrpemHoCTH
KOHTYPA | huex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT ompereaeHus omnpeneeHust
KOHTYpa R, m R, m Koopaunat KOOpPAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOoil P .
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 75 12801489 | - 128011489| - |[Teome3uueck 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/
69. | 72. 74. | 83. Uil MeTox (0.07% + 0.072)=0.10
31 | 07 87 | 55
. 76 1280 (1489 | - |1280(1489| - |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=\
71. | 79. 77. | 90. Uil METO (0.07% + 0.072)=0.10
68 | 49 24 | 97
. 77 1280 (1489| - |1280(1489| . |Feomesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V
69. | 80. 74. | 91. Uil MeTon (0.072 + 0.07?)=0.10
15 | 30 71 | 78
- 78 1280(1489| - |1280(1489| . |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=\
70. | 83. 75. | 94. Uil MmetTon (0.07* + 0.072)=0.10
15 | 43 71 | 91
- 79 1280 (1489 | - |1280(1489| - |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(mg? + m;2)=V
64. | 85. 70. | 96. Wi METOJT (0.07% + 0.07%)=0.10
60 | 20 16 | 68
- 80 128011489 | - 1280(1489| - I'eone3nueck 0.1 Mt = \/(moz + m12)=\/
61. | 74. 66. | 86. WU METOT (0.07> + 0.07%)=0.10
23 | 65 79 | 13
. 75 1280 (1489| - |1280|1489| . |Teoxesmueck 0.1 Mt = V(m¢? + m;2)=\
69. | 72. 74. | 83. Uil MeTO (0.07% + 0.072)=0.10
31 | 07 87 | 55

2. Nuble cBeleHUs 0 31aHHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBbIM

Homepom: 17:02:0700041:102




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA
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MacwTad 1:700
Yenopubie 0003HAMCHHA
- CyuiecTByommas 4actb rpaHHilbl, CBEICHNA O KOTOPOH A0CTATOYHBI JUIS ONPEACICHHS €€ MECTONONOKEHHS
- Buoss 0o0pazoBanHas 4acTh IPaHMILL, CBEACHHA 0 KOTOPOH AOCTATOMHBI JUIS ONPEACICHHA €€ MECTONONOKCHHA
- - XapakTepHas TOYKa rPaHHILbl, CBEJACHHS O KOTOPOIl N03BOAAIOT OJIHOZHAYHO ONPEACIHTL €€ MONOKEHHE HA MECTHOCTH
. - XADAKTEDHAR TOMKA KOHTVDA 3JaHHA. COODVIKCHHA




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA

= = UJDOJHATCHIC JINKBIINPYCMON Xapak ICPHON TOTRN
H1Y - OBo3HaYeHHE HOBOI XapaKTEpPHOI TOYKH
ol - YTouHAeMbli 3eMeNbHbIH YHACTOK

- Hacte kouTypa, oGpasoBanHoro npoekuneii BHOBL 00Pa3’0BAHHOIO HAIEMHOIO KOHCTPYKTHBHOIO JIEMEHTA 31aHHA, COOPYKEHNA, 00BEKTa HE3ABEPILICHHOTO CTPOHTEILCTRA
- Yacte koHTYpa, 06pa3oBaHHOro MPOCKIUHEH CYIECTBYIONIErO HAZEMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO YIEMEHTa 3I1aHHA, COOPYKEHNA, 00BEKTA HE3ABCPIICHHOTO CTPOHTEILCTRA
- 'pannua KaaacTpoBoro KBaprTaia




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA
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Yenosabie obo3inadeHms

- C}'H.l,llt’."['ﬂ-}’bﬂlllﬂ.ﬂ HACTH MPAHHLILL, CBEACHHA O K(}‘I'I}pﬂﬁ AOCTATOUHBI JUIA ONPEICICHHA €€ MECTONOIOKCHNA
- BHosk ﬂﬁpRTOBﬂH HOA 4aCTh I'PAHHLUBL, CBEJICHHA O KDTUPDH AOCTATOMHEB JUTH ONPEACICHHA €€ MECTONMMIOKRCHHA

- XapakrepHas TO4Ka rPaHMILLL, CBEJACHHA O KOTOPOIl I03BOJASIOT OJAHOIHAYHO ONPEALIHTE €€ NONOKEHHE HA MECTHOCTH
- XapakTepHas TOYKA KOHTYPA 3IaHHA, COOPYKCHHA

Macwitad 1:2600

Monsna




Cxema reo/ie3H4eCKHX MoCTPoeHHii

1 - OBo3HAMEHHE XAPAKTEPHOI TOYKH, MECTONONOKEHHE KOTOPOIH HE HIMEHHIOCH HIH OBLIO YTOUHEHO
12 - OBo3HaueHHe THKBHIHPYEMOIl XapaKTepHOil TOUKH
W1y - D0o3HAYEeHHE HOBOI XapaKTEPHON TOYKH

A1 - Yrounsiemsiil 3eMenbHblil yHaCcTOK

- Yacte KoHTYpa, 00pazoBaHHOIO NPOeKUHei BHOBL 00pa30BAHHOIO HAEMHOIO KOHCTPYKTHBHOTO MIEMEHTA 3aHHA, COOPYAKCHHA, 00BEKTA HE3ABEPIIEHHOTO CTPOHTENLCTBA
- Yactes koHTYpa, 00pa3oBaHHOro NpoeKiMeii CYUIECTBYIONUIEr0 HAIEMHOTO KOHCTPYKTHBHOIO WIEMCHTA 3/1aHHA, COOPYKEHHS, 00LEKTA HE3aBEPIICHHOIO CTPOHTEALCTRA
- I'pannia KajacTpoBoro KBapTana
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